

## POZIV ZA PRIJAVU

Priština, 19/10/2023  
Odeljenje za demokratizaciju

Misija Organizacije za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS) na Kosovu sa zadovoljstvom vas poziva da se prijavite za obuku na temu **Simulacija sudskog izveštavanja**, koja će se održati 1. i 2. novembra 2023. godine u Osnovnom sudu u Prištini.

Nakon obuke sledi završna radionica, koja će se održati 3. novembra 2023. godine, u hotelu *Swiss Diamond* u Prištini.

Cilj ove interaktivne vežbe je omogućiti mladim i ambicioznim novinarima iz svih zajednica na Kosovu i predstavnicima pravosudnih institucija da iz prve ruke steknu iskustvo u sudskom izveštavanju. Sudije, tužioci i portparoli sudova dobiće smernice o tome kako da novinarima daju informacije bez ugrožavanja privatnosti ili sudskih postupaka. S druge strane, mladi i ambiciozni novinari i studenti prava sa celog Kosova dobiće savete o tome koje su najbolje prakse za prikupljanje informacija i komunikaciju sa službenicima pravosuđa i obrnuto. Završna radionica 3. novembra poslužiće kao platforma za diskusiju o naučenim lekcijama i za donošenje zaključaka i preporuka.

Obuku će voditi dva domaća renomirana pravna stručnjaka za medije, u saradnji sa predsednikom Osnovnog suda i potpredsednikom, kao i predsednikom Osnovnog tužilaštva i jednim tužiocem.

Pozivamo mlade studentkinje i studente, iz svih zajednica, sa katedre za žurnalistiku i ambiciozne novinare kao i studente prava sa celog Kosova da se prijave.

Prevoz do i od Palate pravde biće obezbeđen ispred sedišta OEBS-a. Obuka će se odvijati na albanskom jeziku i biće obezbeđen prevod na srpski jezik.

Molimo vas da pošaljete imejl na [arlinda.osmanaj@osce.org](mailto:arlinda.osmanaj@osce.org) ili nas pozovete telefonom na: + 383 49 950 209, i navedete da želite da učestvujete u obuci Simulacija sudskog izveštavanja, najkasnije do 24. oktobra u 16.00 časova.

\*Proces prijave će ostati otvoren dok se ne popuni kapacitet za učesnike.

Od učesnika se očekuje da se aktivno uključe u sve aspekte obuke i definitivno podstičemo diskusije i razmenu mišljenja. Veoma cenimo uzajamno poštovanje različitih mišljenja i različitog porekla.

Program će staviti značajan akcenat na aktivnosti umrežavanja i negovanje odnosa među učesnicima, tako da se očekuje puno angažovanje svih učesnika.